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PITANJA 
Datum 

zaprimanja 
pitanja 

ODGOVORI 

2. PRAVILA PDP-a - 2.1. Specifični ciljevi PDP-a s ciljnim skupinama i pokazateljima 
1. S obzirom da imamo situaciju roditelja njegovatelja 

odnosno roditelja koji rade pola radnog vremena, a 
djeca pohađaju 4 satni ili 8 satni program u dječjem 
vrtiću, zanima nas je li se navedena djeca ubrajaju u 
pokazatelj SF.2.4.06.10.-01? Vještačenje za navedenu 
djecu je izvršeno. 

11.6.2026. Sukladno čl. 3 Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i 
naobrazbe (NN 63/08, 90/10), programi u trajanju do 3 sata dnevno 
smatraju se kratkim programom, programi u trajanju od 4 do 6 sati 
dnevno su poludnevni programi, od 7 do 10 sati dnevno su cjelodnevni 
programi. Prijavitelju se refundiraju sredstva u skladu s Pravilima Poziva, 
a iznosi su navedeni u točki 2.7.3. Uputa za prijavitelje i ovise o trajanju i 
vrsti programa. 
Ciljna skupina se dokazuje u skladu s točkom 2.2. Uputa za prijavitelje. U 
slučaju uključivanja djeteta s teškoćama u razvoju, Prijavitelj dostavlja 
Rješenje o inkluzivnom dodatku ili Rješenje za doplatak ili osobnu 
invalidninu u slučaju da je Zahtjev za inkluzivni dodatak u postupku ili 
Nalaz i mišljenje tijela vještačenja u sustavu socijalne skrbi (Jedinstveno 
tijelo vještačenja), iz kojeg je razvidno da je kod djeteta utvrđen najmanje 
III. stupanj funkcionalnog oštećenja . 

2. PRAVILA PDP-a - 2.2. Dokazivanje ciljne skupine 

2. Može li dijete koje ima Rješenje o inkluzivnom 
dodatku u kojem je navedeno da isto dijete nema 
oštećenja lll. stupnja ali ima pravo na inkluzivni 
dodatak biti korisnik projekta? je li prihvatljiv ili nije? 

17.6.2026. Kao dokaz pripadnosti ciljnoj skupini djece s teškoćama u razvoju, 
dovoljno je dostaviti samo Rješenje o inkluzivnom dodatku (neovisno o 
stupnju funkcionalnog oštećenja).  
 
U slučaju da je Zahtjev za inkluzivni dodatak u postupku, moguće je 
dostaviti Rješenje za doplatak ili osobnu invalidninu.  
 
Izmjenama Poziva omogućeno je osim gore navedenih dokaza, dostaviti i 
Nalaz i mišljenje tijela vještačenja u sustavu socijalne skrbi (Jedinstveno 
tijelo vještačenja), ali u tom slučaju iz njega treba biti razvidno da je kod 
djeteta utvrđen najmanje III. stupanj funkcionalnog oštećenja. Stupanj 
oštećenja mora biti jasno i nedvojbeno naznačen u dokumentu. Nalazi 
koji ne sadrže eksplicitno utvrđen stupanj oštećenja neće se smatrati 
prihvatljivim dokazom za pripadnost ciljnoj skupini. 
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2. PRAVILA PDP-a - 2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi 

3. Je li se pod mjerljivim ishodom 4. Broj prilagođenih 
programa/didaktike za DTU podrazumijeva kreiranje i 
provedba individualnih odgojno obrazovnih programa 
u redovnim vrtićkim skupinama? Primjerice imamo 
dijete s teškoćama u razvoju konkretno s govorno 
jezičnim teškoćama i poremećajem u socijalnoj 
interakciji i želimo izraditi individualiziran odgojno-
obrazovni program, čija bi dokazna dokumentacija 
bila izvješće o provedenom IOOP-u. 

15.6.2026. U okviru Mjerljivog ishoda 4. potrebne prilagodbe didaktičko-metodičkog 
pristupa mogu se odnositi npr. na perceptivno, spoznajno, govorno 
prilagođavanje ili prilagođavanje zahtjeva u svrhu ostvarivanja prava na 
uključivanje djece u redovite, posebne i alternativne programe, 

prilagođeno njegovim sposobnostima, potrebama i interesima. 

Ishod se smatra ostvarenim po provedenoj barem jednoj aktivnosti 
prilagodbe programa/didaktike te se dokazuje dostavom prilagođenog 
programa/didaktike i Izvješćem Korisnika o provedenim aktivnostima 
prilagodbe programa/didaktike i/ili dokazom o izvršenoj usluzi / (javnoj) 
nabavi prilagodbe programa/didaktike 

Ovaj ishod u vezi je izbornom aktivnosti: Jačanje programskih i 
materijalnih uvjeta za provedbu programa RPOO za djecu s teškoćama u 
razvoju (a. prilagodba programa/didaktike za djecu s teškoćama u 
razvoju). 

 

4. U mjerljivom ishodu 3. Broj novih zapošljavanja u 
ustanovi koja provodi programe RPOO navodi se da se 
u odgojno-obrazovne skupine s posebnim programom 
za djecu s teškoćama u razvoju uključuju pomoćni 
radnici za njegu, skrb i pratnju. Znači samo u odgojno-
obrazovne skupine s posebnim programom za djecu s 
teškoćama u razvoju. Kako je danas na tržištu rada 
gotovo nemoguće pronaći stručni kadar – trećeg 
odgojitelja kojeg se prema projektu može zaposliti u 
redovite odgojno-obrazovne skupine, može li se u 
redovite odgojno-obrazovne skupine zaposliti 
pomoćnik za djecu s teškoćama u razvoju ili stručni 
komunikacijski posrednik? 

15.6.2026. Zapošljavanje pomoćnika za djecu s teškoćama/stručnog 
komunikacijskog posrednika nije prihvatljivo ovim Pozivom.  

5. Prema Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju 
(čl. 24.a), u skladu s potrebama djece s teškoćama u 
razvoju u odgojno-obrazovnoj skupini uz suglasnost 

15.6.2026. Molimo vidjeti odgovor na prethodno pitanje.  
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osnivača, odnosno u dječjem vrtiću kojem je osnivač 
jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
uz suglasnost izvršnog tijela osnivača, a prema 
procjeni stručnog povjerenstva dječjeg vrtića, može 
raditi treći odgojitelj ili jedan pomoćnik za djecu s 
teškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski 
posrednik. Želimo potvrditi je li u redovni odgojno 
obrazovni program možemo umjesto trećeg 
odgojitelja zaposliti jednog pomoćnik za djecu s 
teškoćama u razvoju ili stručnog komunikacijskog 
posrednika? U pitanjima i odgovorima od 13.02. do 
19.02.2026. napisali ste ovako 15. Pojasnite u koje 
skupine se uključuje treći odgajatelj, a u koje 
pomoćnik? Pomoćni radnik za njegu, skrb i pratnju 
može se zaposliti isključivo u odgojno-obrazovnim 
skupinama s posebnim programom za djecu s TUR (čl. 
28 Državnog pedagoškog standarda predškolskog 
odgoja i naobrazbe), ako je u vrtiću sistematizirano 
navedeno radno mjesto. 
Zapošljavanje trećeg odgojitelja mora biti u skladu s 
potrebama djece s teškoćama u razvoju u odgojno-
obrazovnoj skupini uz suglasnost osnivača, odnosno u 
dječjem vrtiću kojem je osnivač JLP(R)S uz suglasnost 
izvršnog tijela osnivača, a prema procjeni stručnog 
povjerenstva dječjeg vrtića, sukladno čl. 24.a Zakona o 
predškolskom odgoju i obrazovanju te poštujući 
odredbe čl. 28. Državnog pedagoškog standarda 
predškolskog odgoja i naobrazbe. Pomoćnik za dijete 
s teškoćama u kontekstu ovog Poziva nije prihvatljiv. 
 

6. Vezano uz aktivnost komunikacija i vidljivost može li 
isto uključivati i pisanje objava za medije, vođenje 
društvenih mreža? 

17.6.2026. Vezano Mjerljivi ishod br.6. Broj provedenih aktivnosti vidljivosti projekta, 
Ishod se odnosi na različite aktivnosti vidljivosti i promocije u okviru 
kojih se diseminiraju informacije o projektnim aktivnostima (primjerice, 
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organizacija početne/završne konferencije projekta, izrada, tisak i 
diseminacija promotivnog materijala za promociju i vidljivost projekta, 
diseminacija informacija o projektu putem javnih medija (tisak, radio, 
televizija, Internet) itd.)  
Pritom se ističe da je korisnik obvezan osigurati projektni plakat i imati 
vijest o projektu na mrežnim stranicama ustanove korisnika / partnera.  
 

2. PRAVILA PDP-a - 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje partnerstva 

7. S obzirom na propisanu minimalnu vrijednost 
specifičnog cilja 1.:SF.2.4.06.10-01 Broj djece u 
ranjivim situacijama kojima je osigurano pohađanje 
programa RPOO od 20 djece, može li se JLS kao 
osnivač dječjih vrtića prijaviti na natječaj u ulozi 
prijavitelja, a druga JLS da bude partner sa svojim 
vrtićima? Znači jedna jedinica lokalne samouprave da 
bude prijavitelj, a partneri da budu njezini vrtići, te 
druga jedinica lokalne samouprave da bude parter, 
kao i njezini vrtići. 

10.6.2026. Da, navedeno je moguće.  
U skladu s točkom 2.6.2 Uputa za prijavitelje, moguće je partnerstvo neke 
JLS s ustanovama koje provode program RPOO drugih osnivača, ali u tom 
slučaju obvezno je partnerstvo i s tim osnivačima. 

8. Sukladno uputama za prijavitelje a vezano za 
dokumentaciju koja se dostavlja prilikom prijave 
(točka 3.1.) molim dodatno pojašnjenje za sljedeće: 

 
Ako je prijavitelj JLS, a partneri će biti 1 - ustanova 
dječjeg vrtića kojoj je osnivač JLS, 2 ustanove dječjih 
vrtića kojima je osnivač privatna osoba i 1 vrtić čiji je 
osnivač vjerska zajednica, moramo li za Partnere 
dostaviti Zadnji godišnji financijski izvještaj ili ne? 
 
Također moramo li za vjersku zajednicu upisivati 
stvarnog vlasnika? 

15.6.2026. Kako je propisano Uputama, Tijela državne i javne uprave te jedinice 
lokalne i područne samouprave u ulozi Prijavitelja nisu dužna dokazivati 
financijske i administrativne kapacitete. S obzirom da se ispunjenje 
zahtjeva promatra kumulativno, u slučaju partnerstva JLP(R)S s 
ustanovama (dječji vrtić, osnovna škola i posebna odgojno-obrazovna 
ustanova) nije potrebno dostavljati dokumente za ispunjenje uvjeta 
prihvatljivosti iz točke 2.6.3.  
 
U slučaju da se ustanova (dječji vrtić) čiji je osnivač vjerska zajednica ili 
druga pravna ili fizička osoba javlja samostalno, tada dostavlja 
dokumente za ispunjenje uvjeta iz točke 2.6.3. ovisno o svom statusu 
(privatni – PPI), javni (izvješće). 
 
Ako je pravni subjekt obveznik upisa podataka u Registar stvarnih 
vlasnika, podatke je potrebno upisati. 
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Od obveze upisa podataka o stvarnim vlasnicima izuzeti su oni pravni 
subjekti kojima je jedini osnivač Republika Hrvatska ili jedinica lokalne i 
područne (regionalne samouprave), drugi poslovni subjekti koji nisu 
navedeni u Zakonu kao obveznici upisa (obrtnici, samostalna zanimanja, 
zadruge, umjetničke organizacije, političke stranke, vjerske zajednice, 
sindikati, komore, tijela državne uprave, udruge poslodavaca, stečajna 
masa, obiteljska poljoprivredna gospodarstva i dr.) te dionička društva 
koja kotiraju na uređenom tržištu vrijednosnih papira. 

2. PRAVILA PDP-a – 2.7. Prihvatljivost troškova 

9. Vezano uz Poziv „Osiguranje povećanog sudjelovanja 
u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju 
(RPOO)”, molimo pojašnjenje odredbe iz točke 2.7.4. 
Neprihvatljive vrste troškova, odnosno dijela koji se 
odnosi na: 

1. „potpore i nagrade koje čine materijalno pravo 
radnika, a koje ne zadovoljavaju uvjet dostupnosti 
svima koji ispunjavaju propisane uvjete“.  

a. Naime, prijavitelj/partner planira u okviru 
troškova osoblja uključiti novozaposlene osobe 
koje bi bile zaposlene za potrebe provedbe 
projekta (npr. treći odgojitelj / stručni 
suradnik), a koje bi tijekom trajanja radnog 
odnosa ostvarivale jednaka materijalna prava 
kao i ostali zaposlenici ustanove. Sukladno 
važećem kolektivnom ugovoru i internim 
aktima ustanove, određena materijalna prava 
(primjerice dar u naravi i druga neoporeziva 
primanja) ostvaruju svi zaposlenici koji 
ispunjavaju propisane uvjete, bez obzira na 
izvor financiranja njihovog radnog mjesta. 

b. Molimo pojašnjenje: smatraju li se takva 
materijalna prava prihvatljivim troškom 

10.6.2026. 1. Sva zapošljavanja (u okviru Mjerljivog ishoda 3.) vrše se u skladu s 
nacionalnim zakonodavstvom, iako se korisniku neće refundirati 
troškovi koji su navedeni kao neprihvatljivi u točki 2.7.4. u skladu s 
pravilima Programa. 

 
2. Neprihvatljiv trošak „ugovora o djelu ili autorskopravnih i sličnih 

ugovora kao dodatnog dohotka za obavljanje poslova vezanih za 
projekt, za zaposlenika koji svoju redovnu plaću prima temeljem 
ugovora o radu između poslodavca i radnika“ odnosi se isključivo na 
zaposlenike prijavitelja i partnera uključenih u projekt.  
Napominjemo kako ostvarenje ishoda 3. Broj novih zapošljavanja u 
ustanovi koja provodi programe RPOO korisnik dokazuje isključivo 
putem Ugovora o radu trećih odgojitelja/ pomoćnih radnika za njegu, 
skrb i pratnju/ stručnih suradnika. 

 
Pritom napominjemo da je važno provesti javni natječaj te imati sve 
druge dokaze propisane uputama (Ugovori o radu trećih odgojitelja/ 
pomoćnih radnika za njegu, skrb i pratnju/ stručnih suradnika Objava 
natječaja za zapošljavanje Odluka o odabiru, revizijski trag selekcije 
(Zapisnik Povjerenstva) i odsustva sukoba interesa u postupku odabira).  
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projekta kada su predviđena kolektivnim 
ugovorom odnosno internim aktima 
poslodavca te su pod jednakim uvjetima 
dostupna svim zaposlenicima koji ostvaruju 
pravo, uključujući i osobe zaposlene u okviru 
projekta? 

2. „troškovi ugovora o djelu ili autorskopravnih i sličnih 
ugovora kao dodatnog dohotka za obavljanje 
poslova vezanih za projekt, za zaposlenika koji svoju 
redovnu plaću prima temeljem ugovora o radu 
između poslodavca i radnika“. 

a. Molimo pojašnjenje odnosi li se navedeno 
ograničenje:  

a) isključivo na zaposlenike prijavitelja i 
partnera uključenih u projekt 
(primjerice zaposlenike dječjeg vrtića ili 
drugih projektnih partnera), odnosno 
osobe koje već ostvaruju redovnu plaću 
kod korisnika/partnera, ili  

b) na bilo koju osobu koja je općenito 
zaposlena kod drugog poslodavca 
(ustanove, trgovačkog društva i sl.) te 
prima redovnu plaću temeljem ugovora 
o radu, neovisno o tome je li zaposlena 
kod korisnika/partnera projekta.  

b. Dodatno, molimo potvrdu bi li bio prihvatljiv 
angažman putem ugovora o djelu osobe koja 
nije zaposlenik prijavitelja niti partnera, ali je 
zaposlena kod drugog poslodavca te bi poslove 
na projektu obavljala izvan svog redovnog 
radnog odnosa. 
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10. U Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu imamo 
sistematizirano radno mjesto pod nazivom: pomoćnik 
za djecu s teškoćama u razvoju, te pripadajući 
koeficijent, također se u Zakonu o predškolskom 
odgoju i obrazovanju u članku 24.a koristi isti naziv. 
Zanima nas da li će biti problem ako u projektu 
koristimo koeficijent navedenoga radnog mjesta, 
budući da u tekstu javnog poziva piše: pomoćni radnik 
za njegu, skrb i pratnju? 

11.6.2026. Sva zapošljavanja u Pozivu se vrše u skladu s nacionalnim 
zakonodavstvom. 
 
Molimo vidjeti odgovore na pitanja 4 i 9.  

11. Planiramo nabavku komunikacijskog softvera 
Bordmaker 7 sukladno Katalogu proizvoda iz područja 
asistivne tehnologije kako bismo mogli izrađivati 
komunikacijske ploče za djecu s teškoćama u razvoju 
te nam je potreban printer u boji kako bismo mogli 
isprintati kreirane komunikacijske ploče. Može li se 
navedeno podrazumijevati pod asistivnom 
tehnologijom odnosno možemo li prijaviti navedeni 
trošak? 

15.6.2026. U okviru Mjerljivog ishoda 5. moguće je nabaviti asitivnu tehnologiju 
sukladno Katalogu proizvoda iz područja asistivne tehnologije i dodatnu i 
specijaliziranu didaktičku opremu namijenjenu radu s djecom s 

teškoćama u razvoju. 

 

12. Prema zadnjem webinaru koji se odnosi na Proračun 
vam je kod većine aktivnosti nositelj troška Vrtić XY, 
unatoč tome što u tom testnom obrascu imate JLS kao 
prijavitelj. Je li to samo primjera radi ili je to uputa? 
 
Naime, sukladno preporukama sa radionica, plan je da 
mi kao prijavitelj projekta, te osnivač i financijer 
predškolskih ustanova provodimo objedinjeni 
postupak javne nabave za sve 3 partnerske ustanove 
u projektu kada je u pitanju: 

 

• Usavršavanje odgojitelja, pomoćnih radnika za 
njegu…. 

• Prilagodba programa/didaktike za djecu s 
teškoćama u razvoju 

15.6.2026. Na webinaru je iznesen jedan od mogućih primjera nositelja troška. 

 

Troškovi SVJT-a planiraju se po stavkama prema nositelju troška, 
odnosno prema vrtiću kojeg dijete pohađa i ovisno o tipu programa koji 
pohađa sukladno Uputama za prijavitelje, tč. 2.7.3. 

Također, svi ostali stvarni troškovi planiraju se po nositelju troška kod 

kojeg i nastaju. 

https://www.carnet.hr/wp-content/uploads/2024/06/Attend_Katalog_opreme-1.pdf
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• Opremanje ustanove asistivnom tehnologijom 
i/ili dodatnom i specijaliziranom opremom 
namijenjenoj radu s djecom s teškoćama u 
razvoju 

 
Također, s obzirom na financiramo razliku ekonomske 
cijene RPOO programa u odnosu na participaciju 
roditelja, plaće djelatnika i dr. troškove funkcioniranja 
predškolskih ustanova, planirali smo i trošak Potpore 
uključivanju djece u ranjivim situacijama u programe 
RPOO staviti na JLS kao prijavitelja. 
 
Jedinu stavku troška koju bi stavili na partnerske 
ustanove kao nositelje troška su nova zapošljavanja. 
 
Molimo vas ljubazno uputu je li navedeno tretiranje sa 
webinara obavezno ili je ovakav naš model dopustiv, s 
obzirom na našu procjenu kako smo projekt te 
praćenje proračuna projekta u mogućnosti kvalitetnije 
provesti ako je nositelj troškova JLS, a ne partnerske 
ustanove? 

13. Vezano za planiranje troškova rada novozaposlenog 
trećeg odgojitelja, pomoćnog radnika za njegu, skrb i 
pratnju i/ili stručnog suradnika, jesu li osim troška 
bruto II plaće djelatnika prihvatljivi i troškovi za isplatu 
božićnice, uskrsnice i regresa na koje djelatnici dječjeg 
vrtića ostvaruju pravu u skladu s važećim kolektivnim 
ugovorom? 

17.6.2026. Da, prihvatljiva su materijalna prava sukladno Uputi o prihvatljivosti 
troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru projekata 
financiranih iz ESF+ u Republici Hrvatskoj 2021. – 2027. 

14. Je li potrebno dostavljati ponude za aktivnosti 
usavršavanja i asistivnu tehnologiju ili ćete isto tražiti 
u fazi procjene kvalitete? 

17.6.2026. Navedeno nije potrebno u fazi prijave na projekt. 
Važno je da svaki trošak bude opravdan i opisno obrazložen te 
ekonomičan i utemeljen na tržišnim cijenama kako je propisano 
Uputama. U slučaju nejasnoća, moguća su pojašnjenja u fazi procjene 
kvalitete u djelu provjere prihvatljivosti troškova. 
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3. POSTUPAK PRIJAVE 

15. Vezano uz Obrazac 3. „Popis ustanova i aktivnosti“, u 
Uputama za prijavitelje (str. 49) navedeno je: 
„FORMAT U KOJEM SE DOSTAVLJA: Excel dokument, 
učitan u informacijski sustav za predaju projektnih 
prijedloga“, dok je u webinaru (snimka 5.) rečeno da 
osim Excel dokumenta treba priložiti i skeniranu 
potpisanu i ovjerenu verziju dokumenta. Molimo 
pojašnjenje treba li onda dostavljati skenirani 
primjerak ili je dovoljan samo Excel dokument? 

17.6.2026. U skladu s Uputama za prijavitelje 3. Postupak prijave, Popis ustanova i 
aktivnosti (Obrazac 3.) dostavlja se u formatu: Excel dokument, učitan u 
informacijski sustav za predaju projektnih prijedloga. 

4. POSTUPAK DODJELE BESPOVRATNIH SREDSTAVA – 4. 2. Procjena kvalitete 

16. Molimo pojašnjenje vezano uz primjenu kriterija 
odabira u okviru predmetnog Poziva, konkretno 
Kriterija 5. Ujednačeni regionalni razvoj: 

• 5.1.a. Obuhvat djece u RPOO programima, 
• 5.1.b. Prosječni broj djece na jednog stručnog 

suradnika, 
• 5.1.c. Prosječni broj djece s teškoćama u razvoju 

na jednog stručnog suradnika, 
• 5.1.d. Prosječni broj djece na jednog odgojitelja, 
• 5.1.e. Prosječni broj djece s teškoćama u 

razvoju na jednog odgojitelja. 

Naime, do krajnjeg roka za podnošenje projektnog 
prijedloga upisi djece u dječje vrtiće koji će 
sudjelovati u projektu za pedagošku godinu 
2026./2027. još neće biti završeni te konačni podaci 
o broju upisane djece neće biti dostupni. 

17.6.2026. U Uputama za prijavitelje, točka 4.2. Procjena kvalitete, u okviru kriterija 
odabira, kriterij 5.1. navedeno je da se navedeno provjerava prema 
podacima u Registru MZOM-a na datum 1.7.2026. te na DZS – Gradovi u 
statistici. Prijavitelji nisu dužni navesti te podatke u projektnoj prijavi. 
 
Vezano uz indeks razvijenosti, prema izmjenama Poziva, bodovi se 
dodjeljuju zasebno za Prijavitelja i (ako primjenjivo) svakog od Partnera, 
a konačni broj bodova predstavlja prosjek tako dodijeljenih bodova. 
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Molimo pojašnjenje koje je podatke u navedenom 
slučaju potrebno koristiti za izračun predmetnih 
pokazatelja kriterija. Je li prihvatljivo koristiti: 

1. službene podatke o broju upisane djece iz 
prethodne pedagoške godine, ili 

2. procjenu broja djece za pedagošku godinu 
2026./2027. temeljenu na provedenim upisnim 
postupcima i raspoloživim podacima 
prijavitelja/partnera? Ili 

3. nešto drugo? 

Također molimo pojašnjenje vezano uz određivanje 
indeksa razvijenosti za potrebe bodovanja prema 
Kriteriju 5. U slučaju projektnog partnerstva u kojem 
sudjeluju dječji vrtići s područja više različitih JLS-
ova, na koji se način utvrđuje indeks razvijenosti, 
prema području na kojem djeluje Prijavitelj ili na neki 
drugi način? 

17. pripremamo projekt prijave dječjih vrtića s područja 
cijele Virovitičko-podravske županije na poziv 
"Osiguranje povećanog sudjelovanja u ranom i 
predškolskom odgoju i obrazovanju (RPOO), ref.br: 
SF.2.4.06.10 
 
Budući da vrtići nisu završili upise za sljedeću 
pedagošku godinu, teško je dobiti točne podatke za 
izračun kriterija 1.1. Doprinos pokazateljima 
specifičnog cilja poziva stoga molimo za produžetak 
roka za podnošenje projektnih prijedloga. 

18.6.2026. Krajnji rok za podnošenje projektnog prijedloga 1.7.2026. u 16.00 sati. 
Prijavitelji planiraju vrijednost pokazatelja sukladno broju djece u 
ranjivim situacijama za koju je planirano sudjelovanje u projektu u 
pedagoškim godinama 2026./2027. i 2027./2028.  
O udjelu prijavitelj nije obvezan izvijestiti u projektnoj prijavi, već se 
prilikom procjene kvalitete projekta (kriterij 1.1.) planirana vrijednost 
pokazatelja stavlja u odnos na broj djece u ustanovama uključenim u 
projekt (stanje se provjerava u Registru MZOM-a na datum 1.7.2026.). 


